



滨海港经济区打好安全生产主动仗

本报讯 (贺珂珂 孙玉杰)今年以来,滨海港经济区认真贯彻落实国家和省、市、县关于安全生产工作的部署要求,坚持从高处着眼、细处着手、实处用力,全面提升本质安全水平,不断筑牢安全生产屏障。

绷紧思想认识“责任弦”。坚持把安全生产摆在突出位置,建立安全生产工作例会制度,及时传达学习安

全生产工作会议和文件精神,研究解决工作中的共性问题和突出问题,全力健全“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的安全生产责任体系,压紧压实安全生产责任。

打好隐患排查“组合拳”。聚焦消防安全,健全动火全流程管理机制,同步开展人员密集场所消防安全检查,共排查宾馆、商超、敬老院等重

点场所53家,整改问题85个;聚焦交通安全,主动对接县交通局等部门,全力以赴做好LNG槽罐车管理;聚焦海洋渔业安全,“拉网式”排查翻身河渔港等关键点位,发现涉渔“三无”船舶54艘、快艇1艘、加油船2艘、浮子筏32只,已第一时间提请县相关部门处理。筑牢应急处置“防火墙”。配齐

配强区村安监人员,进一步健全完善安全生产预警和应急协调联动机制,设立应急前置力量点位7个,扎实开展安全生产培训和应急救援演练,不断提升应急处置能力。同时,强化应急值班值守,严格落实领导带班、24小时值班值守和信息报送制度,确保全区安全生产形势平稳向好。

三仓镇开展安全隐患大排查

本报讯 (梅锁兰 沈永红)自东台市“守护群众身边安全专项行动月”动员会召开以来,东台市三仓镇迅速传达落实会议精神要求,扎实开展各类安全生产风险隐患大排查行动,确保全镇安全生产形势持续稳定。

为确保相关安全隐患数据实、情况明、底数清,该镇抽调精兵强将,成立农村道路交通、“三类场所”消防、自建房、食品四大安全隐患排查整治工作专班,制定专项行动工作方案,明确工作目标、整治内容、工作要求以及时间节点,迅速召开动员会、专班会议、工作推进会、现场办公会,部署安全生产风险隐患排查工作。加强镇村联

动,分条线奔赴一线精排细查、整改落实。该镇召开专题会办会,听取各专项行动小组工作推进情况汇报,会办解决“三合一”“厂中厂”等领域排查中遇到的安全隐患问题,目前整个专项行动安全隐患排查正在紧锣密鼓地推进中。

下一步,该镇将进一步压实工作专班的整治、督查责任和挂钩企业工作人员、村居党员干部的排查、报告责任,查深查透各类事故隐患,形成安全隐患问题清单,采取行之有效的整改措施,及时闭环整改销号,确保“守护群众身边安全专项行动月”活动取得实效。

坎北街道普及消防安全知识

本报讯 (郭恒 简彬)“天气热了要注意空调等大功率电器的使用。”近日,在滨海县坎北街道吕滩村,志愿者通过“拉家常”的方式向群众普及消防安全知识。

为深入推进消防安全隐患整治,增强群众消防安全意识,吕滩村针对辖区自建房分布广泛、居民消防安全意识薄弱等问题,组织村干部、网格员、志愿者等深入村庄,常态化开设“宅基课堂”。

在活动中,消防安全专管员用通俗易懂的语言为群众讲解了引起火灾的原因、家庭防火技巧、火灾逃生方法等,提醒群众时刻注

意消防安全,积极开展家庭火灾隐患自查自纠,鼓励家庭配备消防器材。同时,消防安全专管员还带领议事会成员和部分村民走进群众家中现场“把脉”,帮助排查线路、厨房等重点位置的消防安全隐患,并叮嘱群众不要将物品堆放在安全出口和疏散通道、不私拉乱接电线、不存放易燃物、不躺在床上吸烟等。

“刚刚听了消防安全专管员的现场讲解后,我感觉受益匪浅,以后我会经常检查家里的电器等,确保安全用电、用气、用火。”村民陈军说。

东台镇全面清理渔罾渔簖



为保证河道行洪畅通,推进渔业持续健康发展和水域生态文明建设,连日来,东台市东台镇开展渔罾渔簖专项清理整治行动,通过摸底调查、宣传引导、全面整改、长效管理等行动,截至目前,已清理河道198条、总长400多公里,清理渔罾渔簖325处,取得阶段性成效。
房晓康 赵凡 摄

盐海化工公司获评省“五一劳动奖状”

本报讯 (张胜忠 彭桂军)近日,从江苏省总工会传来喜讯,位于滨海县沿海工业园的江苏省盐海化工有限公司荣获2023年“江苏省五一劳动奖状”。

去年以来,盐海化工公司全力推动党建工作与生产经营有机融合,积

极开展“党员示范岗”“党员示范设备”选树,举行“导师带徒”“五比五赛”及全员劳动竞赛和阶段性劳动竞赛,实现多个单月产量,利润同比创历史新高,2022年取得了企业自成立以来最好经营业绩。该公司坚持以人为本,

始终用心用情增进职工福祉,进一步优化薪酬分配机制,重塑以岗位贡献为基础、绩效考核“分蛋糕”的薪酬分配制度,职工人均年收入增长10%以上,有力提振了全体职工干事创业“精气神”。

通榆镇

村规民约树新风

本报讯 (刘村)“现在大家都自觉爱护环境,不乱扔垃圾还积极主动打扫门前屋后的卫生,居住环境变好了;现在邻里之间关系融洽,矛盾纠纷也少……”这些百姓的心声,得益于滨海县通榆镇各村村规民约的大力推行。

近年来,该镇不断完善村规民约,改善风民风,针对红白喜事铺张浪费、环境卫生脏乱差、生活陋习改变难等问题,该镇把环境卫生整治、移风易俗、尊老爱幼等内容列入村规民约,为村规民约赋予了新时代丰富内涵,让村民成为村规民约的制定者和文明新风的践行者。

为了让村规民约深入人心,真正起到规范约束作用,通榆镇各村“两委”通过进入户宣传、组织村民学习等方式,让村规民约走进村民日常生活中,进一步增强村民破除陈规陋习、倡导文明新风的意识,推动村规民约家喻户晓。

“规”出乡村好风气,“约”出文明新风尚,下一步,通榆镇将把移风易俗作为农村精神文明建设的有力抓手,探索发挥村规民约“软约束”作用,将村民自治和德治融入“规”与“约”中,使其成为“好用、管用、实用”的治村“法宝”。

界牌镇提升便民窗口服务水平

本报讯 (郑友宝 尤深远)今年以来,滨海县界牌镇便民服务中心全力优化营商环境,全面提升工作人员服务水平,充分发挥好服务功能,积极为群众提供更加优质、高效的服务,全力做到办事最多跑一次、服务零距离。

办事制度“上墙”,流程精简规范。制定《界牌镇便民大厅窗口接待服务标准》,实行一次性告知、首问负

责等制度。将机构设置、办事流程、事项清单全部图版式“上墙”,做到流程明确、制度规范。

年轻干部“上岗”,服务高效贴心。对便民大厅人流量分时段科学研判,合理分设窗口,业务人员执行AB岗,设置志愿者1名,根据办事高峰期灵活调配,形成多岗协作机制。推行网上、电话预约服务和错峰办理,确保

窗口办事少排队、不排队。设置综合咨询窗口,由业务骨干担任咨询员,提供高效准确咨询服务。

反馈评价“上网”,提升窗口效能。

建立即时评价机制,设置反馈意见箱,充分利用评价结果,提升服务效能。

对于“不满意”评价,第一时间进行回访,每周对评价结果进行公布,深入总结经验教训,立行整改。

陈涛镇开创“信用+”惠农新模式

本报讯 (王海燕 陈曙光)今年以来,滨海县陈涛镇按照政银联动、便捷信贷的原则,采用“信息采集、综合评议、无感授信、创新信贷”的工作流程,开创“信用+”惠农新模式。

健全政策体系。制定《农村“信用+”体系支持乡村振兴实施方案》《农村“信用+”体系支持乡村振兴评分标准》,对实施步骤、操作途径、任务目标进行系统规划。成立领导小组,建立

农村征信服务队负责具体实施。

开展分类宣讲。通过线上线下相结合的方式,宣传“信用+”内容,增强农民信用意识。会同农业农村部门、保险公司,对农村资源使用权、农业保险等信息进行采集汇总,推动各类涉农信息共享。同时,将人居环境、村风民风等农村社会重点工作纳入信用档案。

专档动态管理。“一户一档”建立

农户信用档案,施行信用积分制。在信用评价上,实行动态管理,定期更新有关信息和评分,确保信用评价及时真实。

据统计,该镇累计在各村组织开展40多场金融知识讲座。农村“信用+”工程逐步把信用评价与福利待遇、评选树优等挂钩,不断扩大信用评价应用范围,形成自治、法治、德治相结合的乡村治理机制。

八滩镇描绘乡村振兴新图景

本报讯 (顾姝 张建忠)去年以来,滨海县八滩镇党委政府立足全局、统筹谋划、找准特色、突出重点,严格按照项目规划抓落实,奋力描绘乡村振兴新图景,为推动镇域经济高质量发展提供硬支撑,激活发展动力。

项目投资支撑发力。投资1.98亿元、建筑面积为2460平方米的八滩

中心小学学生食堂和总面积为9600平方米的县二院住院楼均已顺利建成并投入使用,投入1500万元、建筑面积为2540平方米的消防站也已建成。重点工程稳步推进。建成3万平方米创业孵化基地二期工程,完成阳光金城老旧小区改造提升工程。同时,新建三处街道绿化节点,完成八滩

东路、民俗文化街两个街道绿化提升。集镇管理提档升级。施划了八滩路、银八滩大道等道路标线和停车位,规范停车秩序和经营秩序,清理沿街沿路等26处违章建筑,配备27名城管队员、35名环卫工人,实现集镇全天候管理保洁,打造干净、整洁、文明、有序的集镇环境。

新闻速递

安丰镇人大代表视察重点项目建设

本报讯 (施卫军)为充分发挥人大代表在助力经济社会发展中的带头作用,积极推动项目高质量建设,5月8日,东台市安丰镇组织部分市、镇人大代表对镇域内重点项目建设情况进行视察。

本次视察采取“实地观摩+点评交流”方式进行。代表们一行先后实地察看了城建项目一级消防站、现代服务业缘百年康养项目、工业经济江苏澄攀新能源有限公司生产现场和二期扩建工程、特色农旅红安大棚灵芝种植基地,现场听取了项目、单位负责人关于项目建设投资、规模、进度以及效益分析介绍,更加直观地感受到了镇党委及政府对改善民生、产

业发展、重点项目建设等方面的高度重视,看到了全镇日新月异的变化和强劲的发展势头。大家对重点民生工程项目建设取得的成绩给予了充分的肯定。

在随后召开的座谈会上,代表们围绕视察发现的问题,积极发言,纷纷表示,要牢牢把握高质量发展这个首要任务,真正把高质量发展的要求贯穿到全过程人民民主的具体实践之中,始终把人民满意作为最高标准,把人民利益作为一切工作的出发点和落脚点,把正确监督、有效监督、依法监督贯穿到推动解决事关改革发展和群众切身利益的重点难点中去,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

新街镇开展“5·10”警示教育

本报讯 (王秀秀 姜媛媛 陆继军)为进一步推动党员干部和公职人员增强廉洁自律意识和廉政风险防范意识,5月8日,东台市新街镇组织镇三套班子成员、机关中层干部以及各村(居)党组织书记等到廉政警示教育基地——东台市看守所,开展“明纪法、知敬畏、守底线”“5·10”警示教育,敲响廉洁从政警钟,筑牢拒腐防变的思想堤坝。

铁门、铁窗、高墙、电网……在看守所警官的带领下,镇、村干部参观了看守所讯问室、监控中心、监区监舍等场所,了解在押人员在看守所里的日常生活,现

场感受在押人员在所内接受思想政治教育等情景,近距离感受高墙铁网内外的天壤之别,给每位参观者上了一堂“活生生”的警示教育课。

参观结束后,大家纷纷表示,要以案为鉴,引以为戒。坚定政治立场,树立正确的人生观、价值观,常思贪欲之害、常怀律己之心,切实增强廉洁自律的自觉性。珍惜岗位、珍惜自由、珍惜生活,时常自醒、自警、自励,遵纪守法、秉公用权。加强党性修养,锤炼思想作风,认真履职尽责,以严谨务实的工作态度,为新街经济社会高质量发展贡献自己的力量。

五汛镇夯实党风廉政建设基础

本报讯 (刘洋 左颖)今年以来,滨海县五汛镇紧紧围绕“两个责任联动”这一主线,从强化责任落实、建立惩防体系、重抓作风建设等方面入手,扎实推进党风廉政建设和反腐败各项工作深入开展,取得明显成效。

强化组织领导,进一步夯实党风廉政建设基础。该镇成立党风廉政建设领导小组,初步形成组织健全、配合协调、运作有效的廉政工作体系,并将党风廉政建设工作纳入全年整体工作,按照“谁主管,谁负责,一级抓一级,层层抓落实”原则,将反腐倡廉工作任务分解到各村(居)、各单位,明确责任内容,落实责任主体,促进全镇党风廉政建设和反腐败工作顺利开展。

强化制度建设,进一步完善

惩防体系建设机制。该镇强化权力制约监督,坚决推进源头防腐,结合党风廉政建设实际情况,制定下发《五汛镇重大事项议事决策规则》《五汛镇机关工作管理制度》等文件,从而形成不敢腐的惩戒机制、不能腐的防范机制、不想腐的保障机制。

重抓警示教育,进一步筑牢党风廉政建设防线。一方面在党员干部思想教育上下功夫,通过组织党员干部观看反腐败警示教育专题片、走进县反腐倡廉教育基地,在学习中感受凝聚力、提高向心力、增强免疫力。另一方面组织党员干部学习法律法规、廉政知识等内容,使党员干部知法规、懂业务,做到依法行政、勇于担当,自觉接受廉洁自律监督。

上旧村:走进实境课堂激发奋进力量

□王亮 陈之泉 梁建山

滨海县正红镇上旧村聚焦本地红色教育资源,将实境课堂作为党员干部教育的“主战场”,引导党员干部感悟革命历史,汲取奋进力量。

近日,上旧村党总支联合退役军人服务站组织党员、青年干部、退役军人和网格员开展“传承红色基因·谱写奋斗新篇”主题党日活动。

在顾正红烈士故居,党员干部认真聆听讲解,一幕幕可歌可泣的感人故事,展现了先辈们波澜壮阔而又绚丽多彩的光辉历史。通过重温先辈们艰苦斗争的革命故事,大家受到了精神的洗礼,进一步增强了共产党员的责任感和使命感。

缅怀先烈悟初心。全体党员干部重温入党誓词,感悟“初心”与“使命”的深刻内涵。



东台市唐洋镇许腰村网格员用心守护网络安全,常态化开展网格巡视,开展了一系列贴近百姓、贴近实际的安全宣传活动,营造浓厚的安全宣传氛围。

蒋粉娟 郑静萍 摄

声明作废

雷汉友遗失卫生技术一社区预防保健专业社区主任医师(正高)资格证书,证书取得时间:2017年12月,证书编号:201700802190,特此声明作废。